

Рецензія - відгук

на освітньо-професійну програму «Виробництво і переробка продукції тваринництва» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (фаховий молодший бакалавр) за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблену у Рогатинському аграрному фаховому коледжі.

Головним завданням галузі тваринництва є підвищення продуктивності тварин з одночасним зменшенням затрат праці на виробництво продукції. Вирішення цього питання можливе за рахунок підвищення генетичного потенціалу тварин, створенню оптимальних умов вирощування, годівлі, утримання та придатних до інтенсивного використання.

Враховуючи вимоги сьогодення до фахівців тваринництва освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та здатності застосовувати набуті знання, уміння, навички для вирішення типових завдань діяльності з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Представлена програма включає комплекс організаційних і технологічних заходів для підвищення ефективності функціонування сільськогосподарських господарств з виробництва та переробки продукції тваринництва.

Мета освітньо-професійної програми – підготовка фахових молодших бакалаврів здатних здійснювати професійний підхід до поліпшення виробничих питань рентабельного і екологічно-безпечного виробництва та переробки продукції тваринництва.

Навчаючись за репрезентованою освітньою програмою здобувач фахової передвищої освіти отримає ряд важливих компетентностей, що сформують його як кваліфікованого фахівця та особистість, тому що загальні і фахові компетентності визначені виходячи із видів та завдань навчання. Він буде здатний аналізувати отримані результати, успішно працювати в команді.

З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (фаховий молодший бакалавр), яка буде здійснюватись за ОПП «Виробництво і переробка продукції тваринництва» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є збалансованою і добре спланованою для досягнення заявлених цілей із підготовки фахівців і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Доцент кафедри технології
виробництва та переробки продукції тваринництва
Львівського національного університету ветеринарної
медицини та біотехнологій імені С.З. Жицького



Н.М. Гордійчук

О. Тенюш

Рецензія - відгук

На освітньо - професійну програму «Виробництво і переробка продукції тваринництва» спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Підготовка конкурентно-спроможних фахівців здатних вирішувати поставлені перед ними завдання є основним питанням закладів фахової перед вищої освіти.

Технологічне відділення Рогатинського аграрного фахового коледжу має кадровий потенціал, досвід та матеріально - технічну базу.

Освітньо - професійна програма розроблена викладачами Рогатинського аграрного фахового коледжу після консультацій із потенційними роботодавцями підтвердила потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Вона містить загальну інформацію, мету і характеристику програми, опис придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання і оцінювання і перелік загальних і фахових компетентностей.

Навчальний план підготовки фахового молодшого бакалавра повністю відповідає поставленим завданням освітньо - професійної програми.

В програмі, яка рецензується визначені всі необхідні програмні компетентності виходячи із завдань галузі.

Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

ПП «Шиманський»

